



I. COMUNIDAD DE CASTILLA Y LEÓN

B. AUTORIDADES Y PERSONAL

B.2. Oposiciones y Concursos

CONSEJERÍA DE SANIDAD

CORRECCIÓN de errores de la Orden SAN/940/2012, de 26 de octubre, por la que se anuncia convocatoria pública para cubrir mediante el sistema de libre designación el puesto de trabajo que se cita.

Advertido error en el texto remitido para la publicación del ANEXO I de la citada Orden SAN/940/2012, publicada en el «B.O.C. y L.» n.º 220, de 15 de noviembre de 2012, pág. 68553, se procede a su corrección en el sentido siguiente:

Donde dice:

Denominación del puesto: «Jefe de Servicio de Equipamiento y Alta Tecnología».

Debe decir:

Denominación del puesto: «Jefe de Servicio de Cartera y Nuevas Tecnologías».

La presente corrección no abre nuevo plazo de presentación de solicitudes.

Valladolid, 16 de noviembre de 2012.